Диагностическая работа

Раскрытие скобок. Упрощение выражений

I-В

1. Раскрыть скобки
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2. Привести подобные
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3. Упростить выражение
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4. Решить уравнение

4.1. 
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4.2. 
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5. Решить задачу

В городе две овощные базы. По ошибки на одну из них завезли в 4 раза больше картофеля, чем на другую. Чтобы уравнять количество картофеля на обеих базах, пришлось с первой базы перевезти на вторую 630т. Картофеля. Сколько тонн картофеля было на каждой базе первоначально. 
      6. Вычислите
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Диагностическая работа

Раскрытие скобок. Упрощение выражений

I-В

1. Раскрыть скобки

2.           
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3. Привести подобные
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4. Упростить выражение
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5. Решить уравнение

5.1. 
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5.2. 
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6. Решить задачу

В первой канистре в 2 раза больше бензина, чем во второй. Если из каждой канистры отлить по 6 л, то в первой канистре станет в 3 раза больше, чем во второй. Сколько литров бензина в каждой канистре?: 

      6. Вычислите
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